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EXTRAIT DU REGISTRE 
DES DÉLIBÉRATIONS DU CONSEIL MUNICIPAL 

Séance du samedi 4 juillet 2020 
10 heures 00 

Le samedi 4 juillet 2020 à 10 heures 00 le Conseil Municipal, convoqué le 30 juin 2020, s'est 
réuni au nombre de ses membres prescrits par la Loi, dans la SALLE DU CONSEIL 
MUNICIPAL, sous la Présidence de Dominique SANTONI, Maire. 

ETAIENT PRÉSENTS :Mme Dominique SANTONI (Conseillère municipale), M. Jean 
AILLAUD (Conseiller municipal), Mme Emilie SIRS (Conseillère municipale), M. Cédric 
MAROS (Conseiller municipal), Mme Gaëlle LETTERON (Conseillère Municipale), M. 
Frédéric SACCO (Conseiller Municipal), Mme Isabelle TAILLIER (Conseillère Municipale), 
M. Yannick BONNET (Conseiller municipal), Mme Sylvie TURC (Conseillère municipale), 
M. Patrick ESPITALIER (Conseiller municipal), M. Jean-Louis CULO (Conseiller Municipal), 
M. Pierre DIDIER (Conseiller municipal), M. André LECOURT (Conseiller municipal), M. 
Pascal CAUCHOIS (Conseiller Municipal), M. Salah DOUAOUTA (Conseiller municipal), M. 
Denis DEPAULE (Conseiller Municipal), Mme Laurence GUIGOU (Conseillère municipale), 
Mme Véronique ARNAUD-DECOY (Conseillère municipale), Mme Sandrine BEAUTRAIS 
(Conseillère Municipale), Mme Laurence GREGOIRE (Conseillère Municipale), M. Elhadji 
NDIOUR (Conseiller municipal), Mme Amélie LEBRETON (Conseillère municipale), M. 
Nathan SAIHI (Conseiller municipal), M. Dominique THEVENIEAU (Conseiller municipal), 
M. Rémi ROLLAND (Conseiller municipal), Hélène BEAUSSAC (Conseillère municipale), 
M. Christophe CARMINATI (Conseiller Municipal), Mme Céline CELCE (Conseillère 
municipale), Mme Marie-Christine KADLER (Conseillère Municipale), M. Jean-Marc 
DESSAUD (Conseiller municipal) 

ONT DONNÉ PROCURATION  :Mme Brigitte BENOIT DE SOLLIERS donne pouvoir à 
M. Jean AILLAUD (Conseillère municipale), Mme Julie BOVAS donne pouvoir à Mme 
Dominique SANTONI (Conseillère municipale), Mme Célia BARBIER donne pouvoir à M. 
Yannick BONNET (Conseillère municipale) 

ABSENTS:

La séance est ouverte, M. Nathan SAIHI est nommé Secrétaire. 

Vu, l'article L 2121-7 du Code Général des Collectivités Territoriales selon lequel 
Lors de la première réunion du conseil municipal, immédiatement après l'élection du 

maire et des adjoints, le maire donne lecture de la charte de l'élu local prévue à 
l'article L. 1111-1-1. Le maire remet aux conseillers municipaux une copie de la charte 
de l'élu local et du chapitre III du présent titre » 

Madame le Maire passe la parole au secrétaire, Nathan SAÏHI, qui procède à la 
lecture de la charte de l'élu local dont le texte suit 

Charte de l'élu local 

1. L'élu local exerce ses fonctions avec impartialité, diligence, dignité, probité et 
intégrité. 

2. Dans l'exercice de son mandat, l'élu local poursuit le seul intérêt général, à 
l'exclusion de tout intérêt qui lui soit personnel, directement ou indirectement, ou de 
tout autre intérêt particulier. 

3. L'élu local veille à prévenir ou à faire cesser immédiatement tout conflit d'intérêts. 
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Lorsque ses intérêts personnels sont en cause dans les affaires soumises à l'organe 
délibérant dont il est membre, l'élu local s'engage à les faire connaître avant le débat 
et le vote. 

4. L'élu local s'engage à ne pas utiliser les ressources et les moyens mis à sa 
disposition pour l'exercice de son mandat ou de ses fonctions à d'autres fins. 

5. Dans l'exercice de ses fonctions, l'élu local s'abstient de prendre des mesures lui 
accordant un avantage personnel ou professionnel futur après la cessation de son 
mandat et de ses fonctions. 

6. L'élu local participe avec assiduité aux réunions de l'organe délibérant et des 
instances au sein desquelles il a été désigné. 

7. Issu du suffrage universel, l'élu local est et reste responsable de ses actes pour la 
durée de son mandat devant l'ensemble des citoyens de la collectivité territoriale, à 
qui il rend compte des actes et décisions pris dans le cadre de ses fonctions. 

Il est ensuite remis aux conseillers municipaux l'ensemble des textes prévus par 
l'article 2127-7 du Code Général des Collectivités Territoriales. 

POUR EXTRAIT CONFORME 
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